
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі 

«Бензин та дизельне паливо код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник: 
09130000-9 -  Нафта і дистиляти» за процедурою відкриті торги на 2021 рік, 

ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: ІІА-2021-01-21-007834-Ь

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у 
відповідності до потреб КНП«Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської 
ради, вимогами до експлуатації транспортних засобів Підприємства, рекомендаціями 
заводу-виробника транспортного засобу, а також вимогами ДСТУ, технічного 
регламенту щодо вимог до паливно-мастильних матеріалів і повинні підтверджуватися 
завіреними копіями діючого паспорту або сертифікату якості, наданого заводом- 
виробником та діючого сертифікату відповідності, які підтверджують відповідність 
Товару, що постачається вимогам норм та стандартам ДСТУ або ТУ.

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 427 440,00 грн. з ПДВ.
Розрахунок очікуваної вартості обумовлений статистичними даними про 
середньомісячне використання ПММ. При визначенні очікуваної вартості тендерний 
комітет керувався інформацією про діючі ціни, що розміщена на офіційних інтернет- 
ресурсах потенційних постачальників та середніх цін на ПММ у Сумській області.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону 
України "Про публічні закупівлі" планування закупівель здійснюється на підставі 
наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються 
до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В 
листі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
03.09.2020 року № 3304- 04/54160-06 «Щодо планування закупівель» вказано, що 
ураховуючи, що Закон не містить заборон щодо проведення закупівель до набрання 
чинності Закону про Державний бюджет України, затвердження кошторису, плану 
використання бюджетних коштів, фінансового плану підприємства, замовник для 
забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у наступному році, 
може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати закупівлю 
за відповідним предметом закупівлі. На 2021 рік передбачені видатки на закупівлю 
товарів за кодом ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник: 09130000-9 -  Нафта і 
дистиляти».


